



## **В Глазовском районе директор школы предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями**



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жителей 30-летнего директора одной из школ Глазовского района Удмуртской Республики, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Как установлено в ходе следствия, в октябре 2021 года обвиняемый заключил муниципальные контракты на благоустройство пришкольного стадиона на общую сумму более 1,9 млн. рублей. После чего директор школы подписал акты выполненных работ по данным контрактам, несмотря на то, что работы выполнены не были.

Работы по данным контрактам не выполнены до настоящего времени.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июня 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1802455>